

# 郑州方特欢乐世界开园

吴天君 赵素萍 王文超 张广智等出席开园仪式

□记者 王继兵 袁帅 张辉

本报讯 中原地区科技含量最高、规模最大的文化创意旅游项目方特欢乐世界昨日在郑州新区正式开园。省委常委、市委书记吴天君，省委常委、宣传部长赵素萍，省人大常委会副主任王文超，副省长张广智，省委宣传部常务副部长王耀，省发改委副主任靳磊，省文化厅副厅长郭书城，省旅游局副局长李亚白等出席开园庆典仪式。深圳华强集团董事长梁光伟，市领导马懿、王璋、李秀奇、赵瑞东、李公乐、王哲、薛云伟、刘东以及市政府秘书长吴忠华等出席仪式。

郑州方特欢乐世界由中国500强企业深圳华强集团投资建设，乐园以科幻和互动体验为最大特色，采用国际一流的理念和技术精心打造，可与西方最先进的主题公园相媲美，被誉为“东方梦幻乐园”、“亚洲科幻神

奇”。郑州方特欢乐世界位于郑州新区绿博组团，郑开大道南侧、万三路东、人文路西、绿博大道北，与郑州绿博园隔路相望，占地70万平方米，投资25亿元，由20多个大型主题项目区组成，涵盖主题项目、游乐项目、休闲及景观项目200多项。本次开园的方特欢乐世界是郑州华强文化科技产业基地的一期工程，该项目是河南省招商引资引入的最大的文化产业项目，投资50亿元，主要由文化科技体验区、文化产业基地、大型演艺剧场、旅游配套酒店及其他配套设施，方特欢乐世界开园后，华强集团将快速推进其他项目后续建设。

赵素萍在致辞中代表省委、省政府对方特欢乐世界开园表示热烈祝贺。赵素萍指出，文化产业作为国民经济发展的“绿色引擎”，在促进河南经济发展、调整产业结构中发挥着越来越重要的作用。郑州华强文化科技产业基地项目，是华强集团文化与高科技

融合发展的又一精品力作。它的建成不仅标志着河南拥有了自己的高科技文化主题公园，而且对河南文化与科技的融合发展起到了示范带动作用，有助于推动我省文化产业发展再上新台阶。当前，全省上下凝心聚力、团结一致，加快推进中原经济区建设，努力打造华夏历史文明传承创新区。希望深圳华强集团以此次开园仪式为契机，汲取中原文化之精华，创造出更多更新符合河南实际和时代要求的文化品牌和产业项目，助推河南文化产业发展，创造企业新的辉煌。

市委副书记、市长马懿代表市四大班子对方特欢乐世界开园表示热烈祝贺。马懿指出，文化创意产业是新兴的战略支柱产业，是现代服务业中的主导产业之一。市委、市政府高度重视文化创意旅游产业的培育与发展。前不久，我市召开了全市服务业发展大会，明确提出要重点发展文化创意旅游产业，

加快建设国家文化动漫创意中心和国家旅游集散中心。这在优化我市经济结构、促进经济社会持续健康发展的同时，也为郑州文化创意旅游产业发展提供了更加广阔的平台和空间。马懿表示，市委、市政府将一如既往地支持华强，积极创造良好的发展环境，推动华强在郑州做得更大，做得更强，为中原经济区郑州都市区建设作出新的更大的贡献。

梁光伟在致辞中说，方特欢乐世界投入运营离不开社会各界的关心支持。河南省委省政府、郑州市委市政府及有关部门高效的办事效率、务实的工作作风，为项目建成提供了有力保障。今后在园区经营及产业基地的建设中，华强集团将以一流的团队和一流的管理，努力将方特欢乐世界打造成为中原地区扩大文化消费的新亮点，加快文化产业发展的新引擎，为郑州文化产业的发展作出积极贡献。

## 过暑假了，该去哪儿玩？

# 家门口的“中国版迪斯尼”当然是首选

## 看小鱼脸边游，听恐龙耳边吼

## 坐在云端飞越全球……

# 盛夏狂欢，你准备好了吗？



要欢乐，去方特！

郑州方特欢乐世界由深圳华强集团投资25亿元重金打造，是中原地区规模最大的第四代高科技主题公园，以科幻和互动体验为最大特色，在技术上以一种最完美、先进的形式带给游客最为震撼的体验。该项目是“十二五”期间河南省重点旅游项目，预计每年超过500万人次的旅游接待量。

### 方特在哪儿？

郑州方特欢乐世界位于郑州市郑州新区中牟产业园区，东临华强路、西临万三公路、南临郑汴物流通道、北靠郑开大道。公园占地70万平方米，是中原地区规模最大的第4代高科技主题公园。

### 方特有啥？

据郑州方特欢乐世界相关负责人介绍，欢乐世界里大量的项目采用了如巨幕4D、环幕4D、跟踪式立体电影、DARK RIDE等技术，目前共推出了包括飞越极限、恐龙危机、海螺湾、逃出恐龙岛、唐古拉雪山、宇宙博览会、电影魔术大揭秘、生命之光、聊斋、嘟比历险等在内的20多个大型主题项目区。

游乐项目中大部分为室内高科技体验项目，无论春夏秋冬、风霜雨雪都能玩儿。

园区内项目还充分考虑到各个年龄层的需求，一家几口男女老少能一起玩儿，非常适合家庭旅游和周末休闲游。

### 门票啥价儿？

郑州方特欢乐世界门票实行“一票制”，成人门票每张200元，儿童门票每张150元（身高1.2米~1.5米），1.2米以下儿童免费（不含1.2米），70岁以上的老人可凭身份证件入园。每名持票成人限带1名免票人士。入园后游玩项目不再另行收费。

## 玩儿，就要高科技

戴上4D眼镜，你就进入了童话般绚烂的海底王国，可爱的鱼儿擦过你的脸庞，螃蟹大军会从你的脚底爬过……在海螺湾馆，多屏立体影像和剧场环境融为一体，以机器人控制技术、光影环境特效、动感座椅等手段逼真展现盛大唯美的海底嘉年华。

在未来恐龙实验室里，恐龙基因突发变异，一夜之间大量繁殖并逃出实验室，企图摧毁城市，毁灭人类。整个城市陷入极端混乱与恐慌……被誉为亚洲最精彩的灾难体验项目《恐龙危机》，是当今国际顶级的4D Ride项目。当你乘坐游览车在恐龙横行的城市中穿行时，会经历一场恐龙破坏、毁灭城市的浩劫。

悬挂式球幕剧场“飞越极限”，悬挂式座椅从

云端缓缓升腾，从静谧的河流，到神秘的金字塔，于埃菲尔铁塔间徜徉，于珠穆朗玛之巔盘旋……世界的轮廓仿佛触手可及，你会获得视觉、听觉、触觉、嗅觉上的全方位感受。

上述三项可是欢乐世界里的经典必玩项目，此外还有200多项的各类主题项目、游乐项目、休闲及景观项目等待着你去体验。

喜欢挑战极限的机械项目爱好者，绝不能错过引自德国、荷兰的世界顶级的无压肩式圆环过山车“暴风眼”，以及亚洲仅有的巨型回旋式过山车“极地快车”，中国传统演艺项目“聊斋”和巨幕3D电影“生命之光”非常适合一家老小休闲观赏，卡通城堡、嘟比历险、嘟比脱口秀之十二生肖快乐街则是小朋友们的最爱。

昨天，位于郑州新区中牟产业园区的郑州方特欢乐世界盛大开业，这里被誉为“东方梦幻乐园”、“亚洲科幻神奇”、“中国的迪斯尼”，进入这里，犹如进入一个神奇梦幻的童话乐园。

记者 尚新娇